
«РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ НА 
СРАВНЕНИЕ»



УСТНЫЙ 
СЧЁТ



Продолжи ряд:

1, 3, 5, ..,

10, 8, 6, ..,

.., ..

.., ..,



8 - 0 = 8
5 + 3 = 8

10-1= 9
2 + 7 = 9

Какие числа спрятались 
за шариками?



Сколько треугольников 
на рисунке?

         



Проверь себя



7 
февраля



На сколько больше?
На сколько меньше?



Новые задачи: сравнение

Вопрос:

На сколько больше?На сколько 
меньше?



???



Пчёл – 8 н.
Бабочек – 6 н.

на ? больше

8 – 6 = 2 (пч.) 

Ответ: на 2 пчёлки больше, чем бабочек.

На сколько больше пчёлок, чем 
бабочек?



5
3 на ?

4

9

на ?

5 – 3 = 2

9 – 4 = 5

На сколько больше?
На сколько меньше?



Как найти, на сколько 
одно число больше или 

меньше другого?

Надо из большего 
числа

вычесть меньшее!







Задача



Задача



Итог урока

1. Как узнать,
«на сколько больше»?

2. Как ответить на вопрос:
«На сколько меньше»?


